

市领导调研我区工会工作

本报讯(记者徐静怡)5月8日下午,市人大常委会副主任、市总工会主席葛玉琴来我区,就中国南通·城市主产业职业技能联赛筹备情况和产改工作开展调研。

在中建南通绕城高速二工区项目部构件预制中心,葛玉琴一行认真听取了南通·城市主产业职业技能联赛筹备情况,并慰问了2021年度全国优秀农民工、2020年度南通市劳动模范喻勇。5月31日至6月2日,中国南通·城市主产业职业技能联赛将在中建南通绕城高速二工区项目部构件预制中心内举行,大赛工种为砌筑工和装饰镶贴工。葛玉琴表示,该赛事是全国性赛事,前期筹备工作已为赛事的顺利进行打下了坚实基础,各相关部门和单位要进一步统一思想,高度重视,将各项事务科学分工,各负其责,挂图作战,无缝对接,合力协作,做好全流程服务,确保赛事圆满完成。

葛玉琴一行还前往广东鸿图南通压铸有限公司调研产改工作情况。多年来,南通鸿图坚持以党建促产改,突出党建引领、民主管理、典型引领,以提升产业工人政治地位;坚持工资分配注重向一线工人倾斜、物质激励和精神激励相结合、职工收入稳步增长,以提升工人经济地位;给予产业工人更高奖励、更多荣誉、更多激励,以提升产业工人社会地位。葛玉琴对南通鸿图产改工作表示认可,她表示,职工是企业生产经营的主力军,企业要继续扎实推进产改工作,以劳模精神为引领,不断提升员工技能水平,持续激发员工创造力,助推企业高质量发展。

区委常委、组织部部长、统战部副部长施晓毅陪同调研,副区长张连清参加活动。

社保费“一厅联办” 缴费人“只跑一次”

本报讯(记者徐艳梅 通讯员张云蕾 叶荣华)五一小长假后,区政务服务中心大厅东侧的“社会保险费联办大厅”正式投入运行,实现了医保社保参保、政策咨询、缴费“一厅联办”,缴费人再也不用“多头跑”了。

“之前社保和税务缴费在底楼,医保在五楼,我们需要楼上楼下来回跑,碰上人多的时候,一两个小时还未必能办好。现在几个窗口在一起,可以直接咨询、办理登记,通过税务窗口的微信、支付宝小程序,不到一分钟就完成了身份验证、缴费,特别快。”缴费人张剑枫高兴地说,“真的太方便了。”

据了解,之前参保人需先在政务服务中心五楼医保、底楼社保窗口登记、核定缴费信息,待数据通过信息共享平台传递至税务部门后,再到税务窗口完成缴费。因申请补贴变更参保身份的灵活就业人员,办理预缴退费、重缴业务也需楼上楼下往返税务、医保、社保几个部门,极不方便。

为切实解决群众办理社保费业务“多头跑”问题,区税务局主动打破部门壁垒,持续改革创新,与区医保局、人社局协同打造了“社会保险费联办大厅”。大厅共设置了人行征信查询、灵活就业人员养老保险、税务综合、医保综合四类7个窗口,实现了医保、社保缴费“只进一个门、最多跑一次”。

区税务局副局长林海平表示,他们将积极与医保、人社部门进一步强化协作,优化整合业务流程,提升“一站办”“一次成”水平,切实提升缴费人的获得感和满意度,促进服务更高效快捷,助推通州区营商环境再优化。



迅速开展小麦赤霉病二次防治

小麦赤霉病是典型的气候性病害。穗期遇连续阴雨天气极易导致小麦赤霉病的重发和流行,目前我区小麦第一次防治工作已基本结束。为进一步巩固赤霉病防控效果,确保小麦丰产丰收,广大农户要全面开展小麦赤霉病第二次防治工作,坚持“因地制宜、统筹兼顾、总体防治、减量控害”的防控思路,“立足预防、主动出击、病虫害兼治、一喷三防”的综合防治策略,确保两次防治不动摇。

在药剂选用上,要结合各地实际,选用戊唑醇、氟唑菌酯、丙硫菌唑、氟唑菌酰胺、叶菌唑等药剂,注意选用与第一次不同作用机理的药剂品种,做到选对药种、用准药量。近期有部分田块小麦白粉病上升速度较快,在开展小麦赤霉病二次防治的同时一并进行防治。



微信“扫一扫”图中二维码,关注通州三农热线微信公众号。

- 一、防治时间
第一次防治结束后间隔5~7天进行第二次用药,遇到阴雨天气要抢雨隙用药或雨前用药,施药后6小时内遇雨应及时补治。
- 二、防治药剂



问:哪些路段和区域禁止设置道路临时停车位?

答:《南通市机动车停车条例》规定禁止在下列路段和区域设置道路临时停车位:(一)城市快速路和主干路的主道;(二)交叉路口、铁路道口、急弯路、宽度不足四米的窄路、桥梁、陡坡、隧道以及距离上述地点五十米以内的路段;(三)公共汽车站、急救站、加油站、消防栓或者消防队(站)门前以及距离上述地点三十米以内的路段;(四)能够提供充足车位的公共停车场服务半径三百米范围内;(五)双向通行的宽度小于八米、单向通行的宽度小于六米的道路;(六)消防通道、医疗救护通道、无障碍设施和大型公共建筑附近的疏散通道;(七)距路口渠化区域二十米以内的路段;(八)水、电、气等地下管道工作井以及距离上述地点一点五米以内的路段;(九)不能保证预留两米以上通道的人行道;(十)法律、法规规定的其他禁止路段、区域。

误将消毒水当饮用水使用 奶茶店被罚两万元

本报讯(记者葛燕)奶茶店店员因操作不规范,误将消毒水当饮用水制作奶茶,导致消费者饮用后出现不适。记者近日了解到,该奶茶店被市场监管部门罚款两万元,此外支付消费者医药费7000余元,赔偿消费者营养费、误工费、护理费等相关费用22000元。

此前,区市场监管局接到消费者投诉,称其在城区一奶茶店内购买的饮料中含有消毒水。据消费者称,自己当时喝了奶茶后发现味道不对并出现身体不适,随后到医院洗胃。

接到投诉后,执法人员立即赶往该奶茶店核实情况,并现场调取当日店内监控录像。“经过调查发现,是店员操作不规范导致。奶茶店店员在制作奶茶时,错将量杯内消毒水当作可饮用热水使用,并销售给了消费者。”区市场监管局高新区分局办案人员高逸璠介绍。

根据现场调查的情况,高新区分局对该事件进行立案调查,并组织消费者、商家就后续赔偿事宜进行现场调解。“事情发生当天,店家主动带消费者去医院洗胃,并支付了医药费。”高逸璠说,“我们按照食品安全法和行政处罚法相关规定,对商家采取罚款两万元、没收违法所得14元的行政处罚。”

该案为广大商家敲响了食品安全警钟。区市场监管局表示,将持续加强监督检查,筑牢餐饮安全防线。同时也提醒商家在食品生产经营过程中,务必严守食品安全操作规范,容器专用,用后消毒,严格把控食品安全过程中的每个关键环节控制点,做到对消费者负责。消费者在购买食品时,若食用后发现口感不佳或身体出现不适,应及时就医、与商家联系,同时拨打12315或12345,维护合法权益。

通州公路加强巡查迅速整改确保辖区交通安全

本报讯(记者顾艳 通讯员左蔚 曹易涛)“通过前期巡查,相关查漏补缺的施工作业正抓紧跟上。”日前,通州公路分中心服务设施股相关负责人告诉记者,围绕“平安交通”目标,目前通州区公路增设的交通标志标线即将完善到位。

为了配合交通运输部、公安部有效遏制重特大事故,让事故总量明显下降,让安全责任明晰落实,让安全发展基础更加坚实,符合创建“平安交通”的总体要求,自4月中旬开始,通州公路分中心联合公安系统对辖区路段开展联合巡查,秉持对存在安全隐患路段、路口公路

附属设施、标志标线“安全第一、预防为主、综合治理”的工作思路,在G345与龙盛大道路口、金洲路与洋海线路口区域、金北村委会路口等处查找出了安全隐患,并迅速调集精干力量进行整改。施工期间,公路职能部门和辖区巡查组多次巡查保障,确保守住安全底线,提升安全

保障能力,提高交通基础设施安全水平。

据了解,作业施工共计划增设公路限速标志牌两块,调整标志牌3套,补缺爆闪灯1套,翻新标志线428平方米,增设警示柱4根、交通标志9套,助力辖区“平安交通”创建。

近日,通州自然资源和规划局联合金沙街道朝阳社区居委会、东社镇中和村和唐洪村村委会举行了“党建引领齐聚力 运动搭建连心桥”职工趣味运动会,促进全系统及共建单位掀起强身健体活动的热潮,以强健的体魄激发干事创业的热情活力,共同营造乡村振兴的良好氛围。

卓多敏 范萍 摄影报道

